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Інвестування – це процес вкладення свого капіталу з метою 

отримання майбутнього прибутку, пов’язане з ризиком. Інвестиції мають 

позитивний вплив на розвиток економіки країни. Особливо велике 

значення мають інвестиції резидентів країни, оскільки дозволяють 

мобілізувати тимчасово вільні кошти. Але, на даний момент домінуючими 

є іноземні інвестиції.  

За даними Держстату надходження прямих інвестицій від фізичних 

та юридичних осіб України у першому півріччі 2019 року склали 1259,5 

млн дол. США, тоді як обсіг прямих іноземних інвестицій склав 33724,4 
млн дол. США. Таким чином, вклад резидентів країни становить лише 

4%. Тоді як в США частка прямих інвестицій від резидентів країни 

становить 55% (3610,4 млн дол. США та 2957,4 млн дол. США 

відповідно). З цього можна зробити висновок, що в успішному 

функціонуванні економіки держави рівень прямих інвестицій  

Причини низького рівня внутрішніх інвестицій в Україні є 

наступними: 

– недовіра до держави через нестабільну економіку; 

– відсутність вільних коштів для здійснення інвестицій. 

Таким чином, аналізуючи причини низького інвестиційного 

клімату в Україні, можна зробити висновки що до необхідних заходів з 
метою його поліпшення.  

По-перше, влада країни повинна проводити політику, спрямовану 

на укріплення довіри до країни. Тобто, вона повинна мати чіткий напрям, 

який народ розуміє та схвалює.  

По-друге, важливо забезпечити наявність вільних коштів у 

населення та підприємств.  Однією з найважливіших умов для цього є 

правильний баланс між рівнем цін та розміром заробітних плат. Наразі в 

нашій країні спостерігається диспропорція між ростом цін та ростом 

доходів. Так, за 2019 рік ціни на деякі продукти харчування зросли на 

21,4%, взуття на 10,4%, одяг на 8,7%. Тоді як мінімальна заробітна плата у 

тому ж році зросла на 12,1% при рівні інфляції у 4,1%.  

Інвестиції відіграють одну з найважливіших ролей в розвитку 
економіки країни, тому держава повинна приділяти значну увагу 

поліпшенню інвестиційного клімату, та приймати необхідні заходи для 

зацікавлення громадян владати кошти в розвиток своєї країни.  
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